



## **Завершено расследование уголовного дела о хищениях при выполнении ремонтов в зданиях техникума и больницы в городе Волгореченске**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Красносельского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершённое лицом с использованием своего служебного положения), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества, путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в крупном размере).

По версии следствия, в 2019 году обвиняемый, занимая должность директора Волгореченского промышленного техникума, используя свое служебное положение, умышленно, из корыстной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

заинтересованности, заключил договоры на оказание услуг по ремонту кровли спортивного зала, водоснабжения, водоотведения и электропроводки в общежитии техникума с коммерческой организацией, в которой он фактически являлся единственным руководителем. Впоследствии, достоверно зная, что работы по ремонту выполнены не в полном объеме и не отвечают предъявляемым требованиям, он подписал акты выполненных работ. Денежные средства в размере более 190 тысяч рублей были необоснованно перечислены на счет подрядчика. Кроме того, обвиняемый, будучи учредителем и директором общества с ограниченной ответственностью, заключил контракты на ремонт стен бойлерной, кровли поликлиники и стационара больницы в городе Волгореченске. В процессе ремонта под руководством обвиняемого работы на объектах выполнялись не в полной мере в целях занижения объемов и фактических затрат по исполнению обязательств в рамках контрактов. В результате незаконных действий обвиняемый необоснованно получил денежные средства в размере свыше 600 тысяч рублей. Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Костромской области.

В отношении обвиняемого следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. По ходатайству следствия на имущество обвиняемого судом наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.**

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1784001>